

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Сухининой Татьяне Вячеславовне, выполнившей диссертационную работу на тему «Разработка технологий получения кожевенного полуфабриката с

высокими потребительскими свойствами из шкур страуса», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.16. Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности

Сухинина Татьяна Вячеславовна, 1972 года рождения, в 1992 году с отличием окончила Московский пушно-меховой техникум Центросоюза РФ, в 2000 году Московскую государственную академию ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И. Скрябина по специальности «Товароведение и экспертиза товаров».

С 2001 г. осуществляет свою трудовую деятельность на кафедре «Товароведения, технологии сырья и продуктов животного и растительного происхождения им. С.А. Каспарьянца», ныне «Технологии и управления качеством продукции АПК имени С.А. Каспарьянца» в должности ассистента, а с 2006 г. по настоящее время – старшего преподавателя. Сухинина Татьяна Вячеславовна с 2013 г. по 2018 г. являлась соискателем ученой степени кандидата технических наук по направлению 05.19.01 Материаловедение производств текстильной и легкой промышленности кафедры «Товароведения, технологии сырья и продуктов животного и растительного происхождения им. С.А. Каспарьянца» ФГБОУ ВО «Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии – МВА имени К.И. Скрябина».

Область научных интересов Татьяны Вячеславовны посвящена разработке инновационных технологий получения кожевенного и мехового полуфабриката, а также основным аспектам материаловедения, идентификации экзотических видов кожевенного сырья и полуфабриката.

Сухинину Т.В. отличает ответственное отношение к исполняемым обязанностям, трудолюбие, стремление к знаниям и совершенствованию профессиональных навыков. Под ее руководством успешно защищены более 50 выпускных квалификационных работ.

В 2019 году Сухинина Т.В. в составе научного коллектива принимала участие в разработках в рамках государственного задания Министерства сельского хозяйства РФ «Разработка методических рекомендаций по оценке и дальнейшему использованию продукции северного оленеводства, как составной части домашнего северного оленеводства – традиционной отрасли хозяйствования коренных малочисленных народов Севера», а в 2020 году – в рамках договоров с СПК «Чукотка» и НО «Фонд развития Чукотки» по темам: «Научное обоснование и разработка технологии получения мехового полуфабриката из шкур северного оленя (маложидкостным способом) в условиях Крайнего севера»; «Научное обоснование и разработка технологии получения кожи и замши из шкур северного оленя в условиях Крайнего севера».

Диссертация Т.В. Сухининой является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, в которой изложены результаты

многоплановых исследований, направленных на разработку и научно-практическое обоснование технологий получения кожевенного полуфабриката с высокими потребительскими свойствами из шкур страуса. При выполнении диссертации Сухинина Т.В. проработала значительный объем научно-технической и патентной информации в области методов, технологий и технических средств, используемых в кожевенном производстве. Ей принадлежит основная роль в формулировании задач, обосновании выбора технических решений, обеспечивающих реализацию поставленной цели, а также критическом анализе и обобщении полученных результатов. Экспериментальные исследования проведены при непосредственном участии автора.

Сухинина Т.В. в ходе работы над кандидатской диссертацией проявила себя как грамотный, сложившийся исследователь, способный самостоятельно решать сложные научные задачи с использованием современных методов, в том числе математического анализа.

По результатам исследований опубликовано 22 печатные работы, отражающих основное содержание диссертации, в том числе 6 статей в рецензируемых изданиях, рекомендуемых ВАК РФ, 1 статья, входящая в базу данных Web of Science; получен 1 патент и подана 1 заявка на изобретение. Основные результаты диссертационной работы Сухининой Т.В. доложены на международных, национальных научно-практических конференциях и форумах.

Считаю, что диссертационная работа Сухининой Татьяны Вячеславовны, «Разработка технологий получения кожевенного полуфабриката с высокими потребительскими свойствами из шкур страуса» соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.16. Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности.

Научный руководитель, доктор технических наук,
доцент, заведующий кафедрой технологии
и управления качеством продукции АПК
им. С.А. Каспарьянца ФГБОУ ВО МГАВМиБ – МВА
имени К.И. Скрябина Мария Владимировна Горбачева
«12» марта 2024 г.

Горбачева Мария Владимировна доктор технических наук (специальность 05.18.06 – Технология жиров, эфирных масел и парфюмерно-косметических продуктов, 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания), доцент, заведующий кафедрой технологии и управления качеством продукции АПК им. С.А. Каспарьянца Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии – МВА имени К.И. Скрябина»

Контактные данные: 109472 г. Москва, ул. Ак. Скрябина, д.23;
Телефон: +7 (926) 405-04-89; E-mail: gmv76@bk.ru

Подпись М.В. Горбачева

заверяю Начальник административного отдела
Демидова Е.Е. Мария
"12" марта 2024 г.